

TOP生活 | 杯中物

8月31日,第九届河南省糖酒食品交易会在三门峡市落下帷幕,下午时分,数百台从会展中心次第走出的酒车,沿着出口向北迤邐而行,1000米后绕过环岛路口复向南行,5分钟后驶入连霍高速路口,东西分流各奔前程,留给这个城市的,是一路酒香。 郑州晚报记者 王见宾 贺荣凤

2013第九届河南省糖酒食品交易会落幕 各酒企上演“全武行” 豫派名酒逆市发力



较之2012年第八届的开幕式,本届由繁闹而至冷静,冷静的行业氛围,又催生出前所未有的理性思索。图为河南省糖酒食品流通协会王庆云会长发言。

秋风送爽 满目清辉

第九届河南省糖酒食品交易会由河南省商务厅、三门峡市人民政府主办,河南省糖酒食品流通协会、三门峡市商务局、三门峡市直机关事务管理局承办。展期为8月29日~31日,到场展位共650个。

此次会展抢眼之处在于茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖、洋河等品牌的参与,多年来河南省糖酒食品交易会之所以光华四射,除却省内各大酒企的地缘优势之外,和国内、省外大品牌的拥趸行径也息息相关。

茅台集团除了有53度飞天茅台的展出之外,还将茅台王子酒、茅台迎宾

酒、汉酱酒等产品摆在了醒目位置。贵州茅台酒股份有限公司总经理助理、贵州茅台酒销售有限公司总经理王崇琳表示,2013年是中国酒业在经历了各种挫折之后重新开始的一年,广大酒企都抱着很大的期望,希望在下半年能有所收获,此次糖酒会可谓开端,在目前中国白酒的调整期,酒企或可通过展会活动找到更好更长远发展的答案。

与茅台的全武行一样,泸州老窖携旗下国窖1573、百年泸州老窖窖龄酒登场;五粮液带五粮醇、五粮液干一杯入市,尤其后者,28元一斤,一时惊诧现场观众。

豫派名酒 号角劲吹

由参会代表驻地至三门峡市国际文博城会展中心的路上,仰韶酒业旗帜招展,刚刚荣膺了中国第十三种香型(中华陶香型)和中国名酒典型酒殊荣的仰韶酒业,豪气勃兴,精彩频现。

展会期间,仰韶酒业举办了一场经销商座谈会,旗下所有品牌开发商和经销商荟聚三门峡,就当前的市场大环境与广大经销商共商发展大计。

仰韶之外,宝丰酒业、杜康控股、民权九鼎葡萄酒等河南知名酒企纷纷亮相糖酒会。在当前酒业消费普遍受挫的背景下,豫酒的集体奋发令人称道,除了上述的仰韶酒业不断创新营销模式之外,几乎是与此同时,宝丰酒业正在生产地揭幕“寻

找宝丰老酒”绚丽成果;杜康则在积极策动“酒祖杜康之夜·焦作群星演唱会”。

来自豫东的河南民权九鼎葡萄酒,这次上阵,向酒市捧出“河南红”和“民权牌1958”全品类产品,今年的酒市,九鼎一片繁忙景象。仅7月份以来,就有商丘师范学院博士团、河南省林业厅领导、商丘市党政领导先后参观、考察、观摩企业发展现状,而8月8日在河北昌黎所获取的殊荣,则更加鼓舞斗志,在当天闭幕的第二届国际领袖产区葡萄酒(中国)质量大赛上,民权牌1958干白获得质量大赛特别奖。

所有这一切,铺就了豫酒腾飞的专业跑道。

企商对谈 相与齐飞

8月29日下午,“中国酒商新商机——今世缘快速成长的商业模式”高峰论坛在会展期间举行,这次活动由河南省糖酒食品流通协会主办、江苏今世缘酒业股份有限公司冠名。有意思的是,在会前的嘉宾遴选方面,为了确保客户的精准度、有效性,主办方限制了入席数量。

当天,河南亮剑营销顾问机构董事长牛恩坤做了主题演讲,他以一个诙谐的故事开场,就当前白酒市场发生的变化,告知诸位“黄金十年”一去不返的现状,解析了

构建新环境下的酒业商业模式,并对今世缘快速增长的商业模式进行了剖析。

次日,茅台王子酒也举办了经销商座谈会,由于先期的工作缜密,到会者基本为茅台王子酒的准经销商,此次前来可谓勘测厂家风度胸怀,从而决定投资去向。在座谈会上,茅台王子酒对下一步的市场运营做出明确部署:精耕细作茅台王子酒市场;提升茅台王子酒品牌形象,加强宣传,服务到位;致力使茅台王子酒在河南市场成为继茅台酒之后的又一优秀品牌。

爸妈也开学了

你所不知的中老年退休生活

编者按

忙碌的生活节奏似乎给了我们很多借口:“爸,今天要陪客户,就不去看您了。”“妈,孩子学习太紧张,最近可能不打电话了啊。”

爸妈总是很善解人意地回应:我们没关系,你们照顾好自己就好。

可是谁真正想过,退休在家的爸妈对生活有着怎样的憧憬?他们也许并不习惯守着电视等在家里,他们也许在规划着比年轻人更远的梦想蓝图。

9月初,许多学校都赶上了学生返校的热潮,刚刚成立的伊利欣活学院,迎来了一群特殊的“新生”。他们两鬓斑白,齿发稀疏,眉目间却顾盼生辉。开学不再是孙子孙女的专利了,这一天在北京,他们为自己设计了一场别开生面的开学式,在老师为他们准备的题板上写下多年坚持的梦想,作为他们加入欣活学院的见证。

我的梦想“欣”生活

这一群跟你的父母有着相仿年龄的老人,在热闹的开学季,快乐地将自己的梦想与路人分享。“我想当主持人”、“我的梦想是站上舞台”、“我希望游遍全世界”、“我想拍婚纱照”、“我要快乐地歌唱”……在北京朝阳公园、团结湖公园以及一些街道,老人们把最真实的愿望写在看板上,高高举起,吸引了众多路人的眼光,他们纷纷拿出手机拍下老人们幸福的笑脸。人们没料想过,这些看似年迈的身体里,隐藏着那么多活跃且向往自由的因子。年轻时对美好生活的追求延续至今,仍是如今他们保

和我的“老伙伴”一块儿上学



在欣活学院里,课程是由中老年人和他们的儿女票选决定,在9月10日登录伊利欣活学院微博@一杯子的关爱,就可以参与梦想征集活动,说出你最想做的事、最想学的课程。中老年人可以选择自己喜欢的课程进行学习,专业

持积极愉悦心态的最佳动力。

年轻的心态与年纪无关。欣活,是一种全新生活方式,是自在、健康、追求梦想的中老年新生活态度。即使已过壮年,都还有着不输给年轻人的激情与热情,有着追逐梦想的勇气。乐享生活,感悟人生,活出每个年龄段的个性色彩。这正是“欣活”的意义所在。

伴随着学员们这一场高举梦想的活动,也拉开了伊利欣活学院今秋开学的序幕。欣活学院是伊利欣活配方奶粉为倡导健康积极的全新

的老师会为他们量身设计最适合他们的学习进度。为了让欣活学院的学员能有更多展示学习成果的机会,欣活学院还会在特殊的节日里特设公开课和汇报演出,让学员们的家人来感受中老年人的活力与激情,为这群年长的梦想“行动家”们加油鼓劲。

“昨天刚送孙女儿返校,今天我也开学了!”70岁张奶奶笑容满面,“跳舞一直是从年轻坚持到现在的爱好,年纪大了之后,也常常在社区公园里随便练练,没有老师教。这下可好了,在欣活学院里,我有了系统学习舞蹈的机会,我一定要好好把握这次学习机会,好好和我的同学一起享受上学的乐趣!”张奶奶刚刚在欣活学院的开学仪式上结识了同样爱好舞蹈的李奶奶,她们约好了今后结伴去上课,“我希望



中老年生活方式而特设的,它不是老年大学,它是为中老年人自主选择的年轻,并帮他们实现梦想而搭建的平台;更可以帮助中老年人找到跟他们一样的志同道合的朋友,为他们提供一个面对面交流、共同活动的平台。

能通过欣活学院的学习,实现我登上舞台的梦想!”

据伊利欣活学院负责人介绍,欣活学院的办学理念,就是为了给中老年人提供一种真正属于他们的“年轻”健康生活方式,并帮助他们将“年轻”的生活态度传递给更多与他们志同道合的中老年人,为中老年人践行“年轻”的生活态度提供健康保障;同时,也希望更多的年轻人能够更深层地关注到父母内心的呼唤,陪伴父母并鼓励他们去完成梦想。

年龄并不能阻挡他们朝着梦想坚定前行的步伐。希望这样一场充满了风发情怀的欣活学院开学式,能让更多的中老年人重新审视当下生活,忠于内心的梦想,开启他们自信活力的人生新篇章。